

范爷V5

《杨贵妃》亮相釜山电影节，“野蛮”导演郭在容认为范冰冰是演杨贵妃的最佳人选

快报近日曾报道范冰冰将主演由韩国导演郭在容执导的影片《杨贵妃》的消息。7日，郭在容携手范冰冰、王力宏、温朱万三位《杨贵妃》的主演出席了该片于第16届釜山国际电影节上举行的发布会。范冰冰以一身桃红色华丽长裙出席电影发布会，雍容华贵十分抢镜。

值得一提的是，本届釜山电影节主席李庸观亲赴发布会现场，为范冰冰及王力宏送去一对韩国传统的民族娃娃。在这部汇集了中韩阵容的影片中，除去范冰冰扮演杨贵妃外，王力宏将在片中挑战诗仙“李白”一角，至于传说中的唐明皇仍将保密。

范冰冰 圆梦，再次挑战杨贵妃

曾执导过《我的野蛮女友》《假如爱有天意》等作品的郭在容担任《杨贵妃》的导演，让曾在电视剧《大唐芙蓉园》中就扮演过杨贵妃的范冰冰再次得到这个角色。

发布会上，郭在容谈及为何最终选定范冰冰出演杨贵妃一角称，杨贵妃在自己心目中是一个想象，他认为大家都会认可范冰冰饰演的杨贵妃。有意思的是，郭在容现在很“迷”范冰冰，还把手机屏幕换上了范冰冰的图像。



范冰冰坐拥三大帅气男星

而再度出演杨贵妃的范冰冰则表示这是自己唯一一个会演绎两次的角色，“一般一部戏结束我会觉得这个角色也跟我再见了，但是杨贵妃没有，因为电视剧版没有过瘾，我心里一直想，如果能再演一次就好了，然后缘分就来了。”范冰冰还透露，她这个版本的杨贵妃并不是大家想象中的“珠圆玉润”。“导演没有让我增肥。当然，将来如果他说需要增加一些，我也会照做的。”

王力宏 突破，提升酒量演“李白”

王力宏将在片中扮演诗仙李白。王力宏坦言饰演李白让自己梦想成真，“我应该不用担心是否有增肥的问题，但肯定要提升一下酒量。”王力宏还表示，现在已经开始为角色苦练剑术。

谈及王力宏饰演诗仙李白一角，范冰冰大赞：“我觉得王力宏就是我心目中的李白，他本身就是一个很有才华的男孩子。”而王力宏也称范冰冰就是他心中的杨



发布会上的范冰冰

贵妃。才子佳人的搭配自然免不了被问及是否有感情戏，导演表示，片中王力宏饰演的李白和范冰冰饰演的杨贵妃是有感情戏的，但这段感情比较不同，因为杨贵妃和李白是在艺术诗歌等精神领域上的情感交流，这种交流更多是一些暧昧的情绪。

郭在容 钟情，觉得范冰冰最适合

郭在容表示，第一眼看到范冰冰就觉得她是出演杨贵妃的

最佳人选。谈到和郭在容导演的合作，范冰冰称对方是一个满脑子鬼主意的人。

第一次出席釜山电影节的范冰冰在发布会上坐拥三大帅气男星，但她认为心目中最帅的是郭在容，并称两人现在是“互相爱慕”，“我心目中最帅的是郭在容，因为我一直要他爱上杨贵妃，这样才能把人物拍得更动人，他就说那我也得爱上他，我们现在是互相爱慕。”

据了解，该片计划于11月10日开拍，明年2月拍摄完毕。马丹

不出门，也能追星

明星坚持“织围脖”让假期生活大曝光

十一长假结束了，明星们是怎么度过假期的呢？以往可能需要记者穷追不舍，粉丝们才能对明星的假期生活窥得一二。但如今众多明星在黄金周假期期间依然乐此不疲坚持“织围脖”，让网友可以通过偶像在微博中记录的点滴文字和美图，一探明星们假期的生活动态。



梁咏琪 最惊喜的假期

◆梁咏琪微博上自曝婚纱照

“我要结婚了！”国庆期间最令人惊喜的明星非梁咏琪莫属，梁咏琪于10月1日18:21发布了一条新浪微博，宣布自己即将结婚。

好人缘的梁咏琪立刻获得粉丝们和圈中好友赵薇、谢娜等明星的祝福。截至10月8日上

午11点，梁咏琪公布婚讯的微博已被爆转150120次，评论达68776条。

10月4日19时左右，刚结束婚礼的梁咏琪难掩幸福心情，再次通过微博表示：“谢谢大家的祝福！我感到无限的温暖、喜悦和纯净的爱！准备了两个月



梁咏琪国庆期间当上新娘

的婚礼在泪水（每个人的脸都哭到花了）和幸福的气氛下顺利又完满地结束……

截至发稿，该条微博也被转发近2万次，评论9891条。情路历经坎坷的梁咏琪终于找到归宿，在国庆假期给微博网友呈现了一场最惊喜的婚礼。



大S夫妇 最幸福的假期

◆汪小菲幸福晒夫妻合影

10月6日是台湾女星大S的35岁生日。汪小菲包下豪华酒吧为妻子大S庆生，并在新浪微博上大晒两人甜蜜合影。吴佩慈、阿雅、小S、侯佩岑、黑人与

范玮琪夫妇等众多圈中好友也纷纷捧场，为大S庆生。

幸福的大S于10月6日17时通过新浪微博向好友表示感谢：“感谢大家对我的祝福！祝

福对我来说是最珍贵的礼物。感谢！”截至10月8日上午11点，这条微博被爆转5065次，大S在亲朋好友和网友的祝福中度过了自己35岁生日。



吴奇隆 最奔波的假期

◆吴奇隆昨贴出最新戏服照

热播剧《步步惊心》里的“四爷”吴奇隆在国庆期间变身空中超人，为通告和新戏拍摄辗转奔波。不过，百忙之中，“四爷”还是抽出时间，不仅每日在新浪微博上和粉丝早晚问候，

还经常和粉丝分享自己的生活照。

10月5日，吴奇隆为《步步惊心》韩国上档而发微博做宣传：“今天韩国播放《步步惊心》，大家把自己最惊心的造型

转发给朋友们。让整个地球翻滚吧！”并呼吁粉丝们盖楼庆祝。截至10月8日中午，该微博被爆转11553次，评论达40452条。

快报记者 应嘉轩

酒井法子留恋演艺圈

一度在“80后”一代人心目中被尊为“女神”的日本前人气女明星酒井法子因涉毒案件被判刑，仿佛已经逐渐从人们的视线中淡出。但日前她在接受一次采访时似乎表达出对演艺界的些许留恋。

据日本媒体报道，酒井法子获罪之后，便决定暂时离开演艺界，重新走进校门。酒井法子表示，“母亲和朋友们给了我很多的鼓励，目前自己一直坚持学业，不敢稍有懈怠。”在面对是否想通过给杂志当模特的渠道“回归演艺界”的相关问题时，酒井法子表示：“(我)绝不会去当杂志模特，而且压根儿也没想过有马上返回演艺界这种好事。”而后，酒井法子在话语中表现出对过去辉煌的些许留恋，“看到演艺界发生那么多有意思的事情，还是很羡慕的。” 欣闻

韩星韩彩媛自杀身亡



韩国演员兼歌手韩彩媛(31岁)日前被曝8月份自杀身亡，该消息传开后引来了众人的一片叹息声。据警方推测，已故韩星韩彩媛因患上忧郁症，最终走上无可挽回的自杀之路。

据悉，韩彩媛于8月25日凌晨四点多在首尔家中上吊自杀。生前她在个人主页上写道：“不想再痛，不想再哭……这世上有许多比金钱更重要的事情……只要我成功就都能解决，但……唉！”表现了自己对现状的无奈和痛心。

奥林匹克小姐出身的韩彩媛于2002年凭借KBS电视剧《孤独》出道，2003年还出演了MBC《Non Stop3》。 辛郎

■大画“星”闻



林熙蕾晒女儿可爱照

据香港媒体报道，林熙蕾8月底生下爱女Kaitlin，现在已一个多月大。昨天早上，林熙蕾在微博上贴了一张女儿刚剃头的照片，她笑说：“妹妹剃头了！可爱的小光头。”照片中Kaitlin被爸爸抱着，胖嘟嘟的，还笑着伸舌头，非常可爱。 搜狐



徐子淇生子 丈夫送吻奖赏

据香港媒体报道，千亿媳妇徐子淇早前为老公李兆基添了一名男孙俊熹，现在已4个多月大。7日中午，徐子淇的父亲徐传顺开心地向传媒大晒手机里孙子的可爱近照，并透露早已举行百日宴庆祝。问到女婿李家诚有什么奖励子淇？徐父说吻两口已是奖赏。 王尚